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1. ?[paounraiﬂ'e yenosue 3anaun: «Boa B pexy Teuet u; ;zexa';};):deweﬂﬂee.

nepBofi TPYGbl BOAA IbETCA B T pa3 GhiCTpee, a H3 BTOPOH 2 npM emnernee,

yeM H3 TPeTbeH, a H3 BCeX TPex 1200 2/, TO yeMy ;}a::iu PH y i

3 TpeTheii TPyGbl BOJLA JIbETCH CO CKOPOCTbIO 100 1, u.}
Kakoe ypaBHeHHe COOTBETCTBYET YC/IOBHIO 38/1a4H?

2)21% —-22+x=0
4)222 — 1z +2=0

6. Ecan w3

1)22? -2z +1=0
3)2z%+26z+1=0 h
12. PelnnTe HepaBecTso: 72 + 3 > 4 — 5.

Orser: o
13. O uncaax p H m HIBeCTHO, 4To M < p. KaKoe H3 CIe1yIOLIHX HepaBeH!

BepHO?
1)0,3m > 0,3p 2)4m > 4p
3)—2m > —2p 4)8-m>8+p

5 . K asien
14. UeMy paBHa pasHOCTb apHMETHYECKO NPOrPECCHH, ECIIH €€ NIEpBLIH 41

3, a nATHIA paBe 277
e 25 3) 10 46

15. Ha pHcyHke 56 n3oGpaxena runepGosa. Kakas 3 nepeusciienHbix Gop-
My 3a713€T 3Ty ByHKUHIO?

6. CKasion1a3 nofnsisics Ha ropy, a satem cnyeruacs suu3. Ha pucynke 57
11106paKeH rPathHK ero ABHKEHUS:: 110 FOPHIOTANLHON OCH OT0KEHO BpeMs
(1 uacax), a no BePTHKaMbHOM — BhICOTa (B Metpax). Kakoe H3 yTBepxaenmii
BEPHO?
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Puc. 57.

1) Ckanonas npowsen Bech myTh 3a 9 yacos .

2) Ckanosas 3aTpaT/1 Ha NobeM Gosbilie BpEMeHH, YeM Ha CrycK.

3) Ckanonas noausacs ebiwe 3000 MeTpoB.
4) Ckasion1a3 3aTpaTin Ha cnyck Gosblie BPEMEHH, 4eM Ha NI0beM

Yacts 2
3aaanus 9TOM YaCTH BBINOANSIATE C 3aNHChIO peleHus

1. (2) Mocrpoitre rpacpuk dynkwn y = 2z + 3 — z2. TIpu Kakux 3nauenusx
APTYMEHTA BbIMOIHACTCA HepaBeHcTBo 3 < y < 47

3 3 2
2.(4) YnpocTute Bhipaxente: (PaTa:%»? - aLM) (%})

3. (4) CocTaBnsioT m nepsbii, BTOPOM H LWIECTON UieHbI apudmernueckoit
NIPOPECCHH TEOMETPHYECKYIO NPOTPECCHIO, €CAIH ee TPETHIl ueH paBeH 7, a
NATHIH paBeH 13?

4. (6) INpH KakHX OTPHUATENLHBIX SHAUCHHSX ¢ napa6onay = cz?® + 3z — 2¢
HMeeT ¢ ocbio O He MeHee 0HON 06Luel TOUKH?

5. (6) [lsa 3KkckaBaTopa pasHoii MOLIHOCTH pbistu siMy. Brisoem onu BbIpbiaH
Amy o6bemom 49 M* 3a 1,5 vaca. Ecan 66 TepBbiii paGoTas O/IHH, TO OH BLIPELA
Gbi ee B 3 pasa GhicTpee, ueM BTOPOIt. 3 CKO/LKO YaCOB OHH BBIPBLIH Gkl 3TY
AAMY, €C/H K2XKIbifi 10 04epenH BIPbLT Gbl ee M010BHHY?




